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Zadeva:  POROČILI O POSLOVANJU DVEH JAVNIH ZAVODOV V LETU 2014, KATERIH (SO)USTANOVITELJICA 

JE OBČINA ČRNOMELJ 
    
V skladu s sprejetim programom dela Občinskega sveta občine Črnomelj v letu 2015 in določili ustanovitvenih aktov 
nekaterih javnih zavodov je predvidena obravnava poročil o poslovanju javnih zavodov na območju Občine Črnomelj 
za leto 2014, katerih ustanoviteljica oz. soustanoviteljica je Občina Črnomelj. V nadaljevanju vam prilagamo 
skrajšano poročilo Javnega zavoda Dolenjske lekarne Novo mesto p.o. in Javnega zavoda Vrtec Otona Župančiča 
Črnomelj.  
 
V nadaljevanju priloženi poročili vsebujeta najpomembnejše vsebinske in finančne podatke, ki bosta občinski svet 
seznanili z uspešnostjo poslovanja navedenega javnega zavoda v preteklem letu. V kolikor bodo člani Odbora za 
družbene dejavnosti in svetniki Občinskega sveta občine Črnomelj želeli na vpogled podrobnejšo predstavitev 
poslovanja javnega zavoda, so celotna letna poročila na voljo pri pripravljavcu gradiva. 
 
 
Predlog sklepa: 
Poročili Javnega zavoda Dolenjske lekarne Novo mesto p.o. in Javnega zavoda Vrtec Otona Župančiča Črnomelj se 
sprejmeta kot informacija v predloženi obliki in vsebini. 
 

 
Številka: 160-13/2015, 410-231/2014 
 
Pripravil:  
Jože Migalič,  l.r. 
         Predlagateljica: 
       Županja, Mojca Čemas Stjepanovič, univ.dipl.ekon., l.r. 
 
 
 

 
 
Mnenje odbora za družbene dejavnosti: 
Na svoji 5. redni seji, 19.6.2015, je Odbor za družbene dejavnosti obravnaval gradivo »Poročili o poslovanju dveh 
javnih zavodov v letu 2014, katerih (so)ustanoviteljica je občina Črnomelj« in Občinskemu svetu Občine Črnomelj 
predlaga, da poročili obravnava in sprejme sledeči sklep: 

 Poročili Javnega zavoda Dolenjske lekarne Novo mesto p.o. in Javnega zavoda Vrtec Otona Župančiča 
Črnomelj se sprejmeta kot informacija v predloženi obliki in vsebini. 

 
Predsednik Odbora za družbene dejavnosti: 
Branislav ADLEŠIČ, l. r. 

 
 

 
 
 
 



Mnenje odbora za družbene dejavnosti: 
Na svoji 24. redni seji, 17.03.2014, je Odbor za družbene dejavnosti obravnaval gradivo »Poročila o poslovanju javnih zavodov v 
letu 2013, katerih (so)ustanoviteljica je Občine Črnomelj« in podajamo naslednji sklep: 

1. Občinskemu svetu predlagamo, da poročila o poslovanju javnih zavodov: Belokranjski muzej Metlika, Dolenjske 
Lekarne Novo mesto, Knjižnica Črnomelj, Zavod za izobraževanje in kulturo Črnomelj, Zdravstveni dom Črnomelj, 
Glasbena šola Črnomelj, OŠ Komandanta Staneta Dragatuš, OŠ Loka Črnomelj, OŠ Mirana Jarca Črnomelj, OŠ Milke 
Šobar Nataše Črnomelj, OŠ Stari trg ob Kolpi, OŠ Vinica in Vrtec Otona Župančiča Črnomelj za leto 2013 obravnava ter 
nato sprejme v predloženi vsebini in obliki. 

 
2. Občinskemu svetu predlagamo sprejem soglasja, da javni zavod Knjižnica Črnomelj presežek prihodkov nad odhodki 

iz leta 2013 v skupni višini 5.175,00 EUR nameni za izvajanje in razvoj lastne dejavnosti. 
 
Predsednik Odbora za družbene dejavnosti: 

       Branislav ADLEŠIČ, l.r. 
 


































